



Информационное сообщение для СМИ
21 февраля 2024 г., Йошкар-Ола

ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ В РЕСПУБЛИКЕ МАРИЙ ЭЛ В ЯНВАРЕ – ДЕКАБРЕ 2023 ГОДА

Маристат, проанализировав показатели естественного движения населения, выгруженные из Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния (ЕГР ЗАГС), сообщает следующее.

За январь – декабрь 2023 г. в Республике Марий Эл родились 5383 малыша. Большая часть родившихся - городские жители. Так, из общего числа родившихся, 2224 новорожденных появились на свет в городском округе «Город Йошкар-Ола», 418 малышей - в городском округе «Город Волжск».

Среди муниципальных районов республики первенство по числу новорожденных принадлежит Медведевскому муниципальному району, где родились 705 малышей, на втором месте - Звениговский (316) и на третьем - Моркинский муниципальный район (234 малыша).

За январь – декабрь 2023 г. в республике умерло 8340 человек. Наиболее высокий коэффициент смертности (на 1000 человек населения) зарегистрирован в Юринском (23,5 промилле), Горномарийском (18,4) и Звениговском (16,1 промилле) муниципальных районах.

Естественная убыль населения в республике составила 2957 человек.

Число зарегистрированных браков за январь – декабрь 2023 г. по сравнению с январем – декабрем 2022 г. уменьшилось на 7%, число разводов увеличилось на 1%. На 100 браков пришёлся 81 развод (в январе – декабре 2022 г. - 75 разводов).